

VOLITVE 82 – VOLITVE 82 – VOLITVE 82 – VOLITVE 82 – VOLITVE – VOLITVE

Mini anketa ob volitvah



DIKO MILJANOVIĆ, voznik vilicarja v Tovil-u: »O ljudeh, ki jih danes volimo, smo se na sestankih večkrat pogovarjali, tako da njihova imena nisem danes prvič videl. Mislim, da je večina kandidatov pravih in da bodo naša pričakovanja tudi uresničili saj jih zato, da bodo zastopali naše interese, tudi volimo.«



MITJA TRTNIK, višji rentgenski tehnik v Zdravstvenem domu Vič: »S predlaganimi kandidati sem bil podrobno seznanjen in sem na njihov izbor lahko tudi vplival. Seveda pa sedaj ne morem reči, ali bodo naše zaupanje tudi opravičili in dejansko zastopali naše interese. To bo vsekakor pokazalo njihovo delegatsko delo.«



EVELINA PONIKVAR, veterinarski tehnik v TOZD Veterinarstvo: »Z večino kandidatov se strinjam. Če bodo le imeli dovolj zavesti in če bodo le hoteli, mislim, da bodo svojo nalogo lahko dobro opravili in se zavedali svojih dolžnosti.«

JANEZ GOLIAS, obrtnik: »Seveda med kandidati ni najboljših med najboljšimi, so pa dobri in to je za učinkovito delo dovolj. Večino ljudi, ki sem jih volil, tudi osebno poznam in upam, da bodo moje zaupanje in zaupanje nas vseh tudi opravičili.«



Foto: L. Čuk
Tekst: N. L. Č.

Udeležba na volitvah v KS 14. marca

KRIM	87,7	GOLO	99,3
GALJEVICA	85,1	TOMIŠELJ	95,4
PERUZZI	89,0	ŠKOFLJICA	89,9
RUDNIK	88,2	PIJAVA GORICA	95,2
TRNOVO	90,6	ŽELIMLJE	97,2
RAKOVA JELŠA	70,5	VELIKE LAŠČE	98,0
ZELENI LOG	81,7	ROB	95,8
KOLEZIJA	86,6	TURJAK	99,2
MURGLE	87,7	PRESERJE	98,1
MALČI BELIČ	85,8	RAKITNA	96,6
STANE SEVER	86,3	BREZOVICA	93,0
MILAN ČESNIK	80,8	VNANJE GORICE	94,0
ROŽNA DOLINA	87,3	NOTRANJE GORICE	93,9
VIČ	82,1	DOBROVA	96,6
BRDO	86,2	HORJUL	96,1
VRHOVCI	91,7	POLHOV GRADEC	89,8
KOZARJE	87,5	ČRNI VRH	90,7
BARJE	88,7		
LAVRICA	88,7		
IG	95,9		
IŠKA VAS	99,3		

Skupno je bila zabeležena 88,7 odstotna udeležba. Glasovanje po pošti ni vključeno.

Iz Podolnice

Volitve v zbor delegatov so potekale v najlepšem redu. Volilne komisije so pojasnjevale potek in način glasovanja.

Ko je bilo na volišču najbolj živo, nas je obiskala občinska delegacija, kar počaščeni smo se počutili, med njimi tudi predstavnica mladine; naši mladi gasilci so res delavni, pomagamo vsi, skoraj tako kot prva leta v izgradnji nove Jugoslavije.

V naši mali odročni vasi imamo cilj, ki je naša dolgoletna želja: kulturni prostor. Pa slabo cestno povezavo imamo, to še posebej občutimo ob nalivih. Pa kakšen prah, ko je suho!

Pri 100 odstotni udeležbi smo volitve zaključili pred 12. uro. Veselemu razpoloženju je botrovalo lepo sončno vreme. Smo še v zimskem času in nas nujno delo na polju še ne priganja, kar pa se bo kmalu pričelo.

JANEZ LEŠNJAK

Potrjen predlog izvršnega sveta

Predsedstvo občinske konference SZDL naše občine je 18. marca potrdilo predlog sestava novega izvršnega sveta.

Profesionalni člani izvršnega sveta naj bi bili: predsednik JOŠKO VUCEMILO, namestnika predsednika FRANC KRUMBERGER, za področje družbenega planiranja in gospodarstva je predlagan JANKO JAPELJ, za področje družbenih dejavnosti TATJANA BRANK, za področje ljudske obrambe STANE ABUNAR, za kadrovske področje TANJA JELEN, za področje kmetijstva in gozdarstva VIKTOR MARINC, za področje krajevnih skupnosti MARJAN KRMAVNER, za področje občne uprave in proračuna JOŽICA POGAČNIK.

Za neprofesionalne člane izvršnega sveta pa so predlagani: za upravno pravno področje METKA SIMONIČ, za področje go-

spodarstva BOJAN SIMONIČ, za področje kmetijstva ALBIN dr. STRITAR, za področje urejanja prostora SLAVKO MATIČIČ, za področje znanstveno raziskovalnega dela pa VASILIJ dr. PREŠEREN.

Predsedstvo je potrdilo tudi predlog za **predstojnike upravnih organov.** Za predsednika komiteja za družbeno planiranje in gospodarstva je predlagan JANKO JAPELJ, za predsednico komiteja za družbene dejavnosti TATJANA BRANK, za predsednika komiteja za kmetijstvo, gozdarstvo in prekrbo VIKTOR MARINC, za sekretarja sekretariata za občno upravo in proračun JOŽICA POGAČNIK, za sekretarja sekretariata za ljudsko obrambo STANE ABUNAR, za direktorja uprave za družbene prihodke IVAN LOVŠE, za vodjo kadrovske službe pa TANJA JELEN.

Volitve v naši krajevni skupnosti – Škofljica

14. marca so občani, ki so dosegli najmanj osemnajst let, volili v krajevnih skupnostih. Tako so tudi škofljiški občani izpolnili svojo dolžnost – do sodelovanja v samoupravljanju.

Glasovali so zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik ter glasovali o listi kandidatov za družbenopolitični zbor skupščine občine; kmetje kooperanti pa so poleg tega volili še delegacijo za zbor združenega dela skupščine občine in delegacije za skupščine SIS v občini.

V naši krajevni skupnosti Škofljica smo imeli štiri volišča: v Osnovni šoli Škofljica, v VVZ Škofljica, v zgradbi podjetja Mineral (Pleše) ter na Gumnišču pri Erjavcih Ani.

Udeležitev je bila kar dobra, nekaj jih je bilo odsotnih zaradi bolezni, dela, službenih potovanj in drugih upravičenih vzrokov. Posebna komisija je vsaki dve uri oddala poročilo o stanju udeležencev na urad krajevnih skupnosti.

Ljudje so volitve vzeli zelo resno, kar je bilo razvidno z njihovega obnašanja: v tišini so se poglabljali v lističe in jih izpolnjevali.

Gotovo so izbrali dobre ljudi, ki bodo vestno opravljali svoje dolžnosti in prispevali za boljši jutri.

Helena Cesar
OŠ ŠKOFLJICA

Kako smo volili 11. marca

Udeležba delavcev v združenem delu	88,9 odstotkov
Udeležba študentov	62,0 odstotkov
Udeležba dijakov	89,2 odstotkov
Udeležba obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev	77,7 odstotkov

Prvi volili

14. marca, na dan volitev v KS, so na volišča najprej pohiteli krajanji, ki so volili na volišču v Domu borcev in mladine v Zapotoku. To volišče je bilo zaprto že ob 8. uri zjutraj. Do 11. ure so svojo dolžnost opravili krajanji, ki so volili v Gasilnem domu Golo-Zapotok in v Gasilnem domu Škrilje, na treh voliščih v KS Turjak, na

volišču št. 97 v KS Podpeč-Preserje ter na dveh voliščih v KS Velike Lašče. Do 15. ure pa so zaprli še šest volišč (na Igu dve, eno v Iški vasi, eno v Podpeči-Preserje in dve v Velikih Laščah).

Vestno so volili tudi kmetje, saj je bilo do 15. ure zaprtih že 19 volišč. 11. marca pa so se do 11. ure zaprta vrata 28 volišč.

Izvoljeni družbenopolitični zbor

Na kandidatni listi za družbenopolitični zbor občinske skupščine je bilo 30 kandida-

tov. Na volitvah 14. marca so bili vsi predlagani delegati tudi izvoljeni.

Visoka udeležba na voliščih kmetov

Na voliščih, kjer so volili kmetje kooperantje KZ iz Velikih Lašč, je bila 14. marca zabeležena 99,6 odstotna udeležba na voliščih, kjer so volili kmetje kooperantje KZ Ljubljana TZO Vič pa 94,8 odstotna. Skupna udeležba na teh voliščih je bila 95,8 odstotna. Takšnemu rezultatu botrujejo tudi izredno vestno opravljene predkandidacijski in kandidacijski postopki v obeh zadrugah.

Utrinki z volišča v KS Ig

Anton Glavan iz Iga: O poteku volitev sem bil obveščen preko radia, kateri kandidati pa bodo predstavljali nas – kmete pa sem bil seznanjen v Naši komuni. Zdi se mi da bodo predlagani kandidati uspešno delovali v naslednjem obdobju in da bodo zastopali vse naše interese.



Irena Comino iz Drage: Letos sem prvič volila in čeprav z dosedanjim delom delegatov nisem seznanjena mislim, da nas bodo kandidati ki jih volimo danes bolje zastopali na vseh področjih. Zdi se mi da je struktura kandidatov na kandidadni listi taka, da lahko pričakujemo večjo aktivnost, kot je bila dosedanja. Tudi priprave na volitve so bile boljše, saj je vsak lahko prebral seznam kandidatov na razglasih pa tudi v občinskem glasilu.

